

РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньо-професійної програми
«Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості) (швейні
вироби)» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
Хмельницького національного університету

Проєкт освітньо-професійної програми передбачає набуття майбутніми педагогами професійної освіти фундаментальних теоретичних знань з методичних дисциплін та фахових дисциплін швейного профілю, оволодіння сучасними освітніми інструментами та технологіями, що дозволять успішно здійснювати професійну діяльність в сфері професійної освіти за спеціалізацією «Технологія виробів легкої промисловості». Перелік і зміст загальних та спеціальних (фахових, предметних) компетентностей, програмні результати навчання повністю відповідають стандарту вищої освіти зі спеціальності 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» для другого (магістерського) рівня вищої освіти (Наказ МОН України від 18.11.2020 № 1435).

Компоненти освітньої програми розташовані у логічній послідовності і забезпечують ґрунтовну підготовку магістрів в галузі знань 01 Освіта/Педагогіка зі спеціальності 015.36 Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості). Додатково визначені освітньою програмою спеціальна компетентність СК 08 та відповідні програмні результати РН 11. РН 12 забезпечують усвідомлення майбутніми педагогами професійної освіти актуальності організації інноваційної діяльності швейних підприємств з виготовлення конкурентоспроможних швейних виробів та необхідності підготовки відповідних кваліфікованих кадрів швейного профілю.

Позитивним аспектом освітньо-професійної програми вважаємо широкий спектр освітніх компонент, який знайомить магістрів як з методологією наукових досліджень та організацією проектної діяльності, так і з організацією, методикою навчання в закладах професійної освіти й педагогічним менеджментом.

Освітньою програмою передбачена практична підготовка обсягом 20 кредитів ЄКТС. Виконання магістерської кваліфікаційної роботи дозволить магістрам професійної освіти продемонструвати набуту ними здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері професійної освіти за спеціалізацією «Технологія виробів легкої промисловості» (швейні вироби), що передбачає здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

Проте, з метою удосконалення процесу підготовки педагогів професійної освіти за рецензованою освітньо-професійною програмою рекомендуємо доповнити перелік варіативних дисциплін такими, що дозволять магістрам цієї спеціальності ознайомитися з європейським досвідом організації професійної освіти та навчання і результатами реалізації

міжнародних проєктів, у.т.ч. Erasmus + проєкт «Нові механізми управління на основі партнерства та стандартизації підготовки викладачів професійної освіти в Україні».

Рецензія обговорена на засіданні кафедри Технологій і дизайну Української інженерно-педагогічної академії №10 від 26.03.2021

Завідувач кафедри Технологій і
дизайну Української інженерно-
педагогічної академії, д.ф-м.н.



Олег ЛИТВИН

<i>Мирна О. Шевченко</i>	Завіряю
Інспектор ВК УІПА	<i>[Signature]</i>
<i>21.03.2021</i>	дата